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1 6 1

2 900 1

3 5√2 1

4 (3, 0) 1

5 (9, 2) 1

6
a X1 = 3 x 1 + 2 = 5 1

2b X10 = 3 x 10 + 2 = 32 1

7
a <ADC = 500 1

2b <ABC = 1300 1

8

a

ആകെ� സംഖ്യ�ള്‍ = 20

ഇരട്ടസംഖ്യ�ളുകെ� എണ്ണം  = 10

ഇരട്ടസംഖ്യ ആ�ാനുള്ള സാധ്യത   =   10   =  1  

                                                           20      2

1

2

b
5 കെ� ഗുണിതങ്ങളുകെ� എണ്ണം = 4

5 കെ� ഗുണിതം ആ�ാനുള്ള സാധ്യത   =    4   =  1  

                                                                20     5

1

9 x2 – 16 = x2 – 42
ie x2 – 16 = (x + 4)(x – 4) 

1
1

2

10 B ( – 3, 1)
D ( 3,  – 1)

1
1

2

11
a 3d = X8 – X5 = 32 – 20 = 12

   d = 12/3 = 4
1

3

b X11 = X8 + 3d = 32 + 12 = 44 2

12

a 1 1

3b

x2 + 2x = 15
x2 + 2x + 1 = 15 + 1 
(x + 1)2 = 16
  x + 1 = √16 = 4
   x = 4 – 1 = 3

1

1

13

 3 cm ആരത്തില്‍ O കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു�

 ആരം OA വരയ്ക്കു�

 <AOB = 2 x 500 = 1000 ആ�ത്തക്ക വിധം OB വരയ്ക്കു�

<BOC = 2 x 600 = 1200 ആ�ത്തക്ക വിധം OC വരയ്ക്കു�

  AB, BC, AC കേയാജിപ്പിക്കു�

1

1

1

3



14

a PB = 8 cm 1

3b
 PA x PB = PC x PD
 9 x 8 = PC x 12
     PC = 72/12 = 6 cm

1

1

15
a AC = 5 cm 1

3b BC = 4 cm
sin A = 4/5

1
1

16

a PD = PA = 5 cm 1

3
b QA = QB = 4 cm

BR = RC = 3 cm
SC = SD = 2 cm
ചുറ്റളവ് = 2 x 5 + 2 x 4 + 2 x 3 + 2 x 2 = 28 cm

1

1

17

a r = 6 cm, l = 10 cm
ഉയരം h = √102 – 62 = 8 1

3
b വ്യാപ്തം =   1  π r2 h  =  1 x  π x 36 x 8 = 96 π cm            

                  3                3

2

18

a  ആരം = √(4 - 0)2 + (3 – 0 )2 = 5 1
3

b  (5, 0) 
(– 5, 0) 

1
1

19

 3 cm ആരത്തില്‍ O കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു�

 ആരം OA വരയ്ക്കു�

A യിലൂകെ� OA-യ്ക്ക് ലംബം വരയ്ക്കു�

1
1

1
3



20

a കെ2യ്ഡ് കെ4യ്ത ഭാഗത്തികെ� പരപ്പളവ് = 40/2 = 20 cm2 1

3b കെ2യ്ഡ് കെ4യ്ത ഭാഗത്താ�ാനുള്ള സാധ്യത = കെ2യ്ഡ് കെ4യ്ത ഭാഗത്തികെ� പരപ്പളവ് 

                                                                             4തുരത്തികെ� പരപ്പളവ് 

                                                                 = 20/ 40 = 1/2

1

1

21

a  10d  = X20 – X10 = 10 – 20 =  – 10 
     d = – 10/10 = – 1

1
1

4b X30 = X20 + 10d = 10 + – 10 = 0 1

c ആദ്യ ന്യൂനസംഖ്യാപദം = 31-ാാം പദം =  – 1 1

22

a Xn = 2n – 1 
 X20 = 2 x 20 – 1 = 39

1

4

b  20 പദങ്ങളുകെ� തു� =  20 (X1 + X20) = 10(1 + 39) = 400

                                   2 

2

c  6, 8, 10 ......
  Xn = 2n + 4 
   X20 = 2 x 20 + 4 = 44
20 പദങ്ങളുകെ� തു� = 20 (X1 + X20) = 10(6 + 44) = 500

                                   2 

                                    OR
6 + 8 + 10 + ...... 20 പദങ്ങളുകെ�  തു�  

                          = (1 + 5) + (3 + 5 )+ (5 + 5) .......20 പദങ്ങളുകെ�  തു� 

                           =  1 + 3 + 5 ...... 20 പദങ്ങളുകെ�  തു� + 20 x 5

                           = 400 + 100 = 500

1

23

a <A = 700 1

4
b 4ാപം BQD യുകെ� കേ�ന്ദ്രകേ�ാണളവ് = 2 x <A = 2 x 700 = 1400 2

c 4ാപം APC യുകെ� കേ�ന്ദ്രകേ�ാണളവ് = 2 x <D = 2 x 200 = 400 1

24

a 11, 9 1

4

b ചുറ്റളവ് = 40

നീളം + വീതി = 20

നീളം = x

വീതി = 20 – x 

പരപ്പളവ് = 84

ie  x(20 – x ) = 84
      20x – x2 = 84
      x2 – 20x =  – 84 
       x2 – 20x + 100 = 0 – 84 + 100
           (x – 10)2 = 16 
            x – 10 = √16
             x – 10 = ±4
          x – 10 = 4 ആയാല്‍  x = 4 + 10 = 14

3



x – 10 =  – 4  ആയാല്‍  x = – 4 + 10 = 6

     ie  നീളം = 14 cm ,  വീതി = 6 cm

25

a ആദ്യ കെപട്ടിയികെല മുത്തു�ളുകെ� എണ്ണം = 6 + 4 = 10

രണ്ടാം കെപട്ടിയികെല മുത്തു�ളുകെ� എണ്ണം = 5 + 3 = 8

ആകെ� കേജാ�ി�ളുകെ� എണ്ണം = 10 x 8 = 80

1

4b  രണ്ടു �റുത്തതാ�ാനുള്ള സാധ്യത = 6   x  5   = 30   =   3

                                                      10      8      80        8 1

c ഒന്നു �റുത്തതും ഒന്നു കെവളുത്തതും ആ �ാനുള്ള സാധ്യത 

                                      = 6  x  3    +  4   x  5   = 18 + 20  =  38  =  19  
                                        10     8       10      8       80    80       80     40  

2

26

a P(2) = 22 – 5 x 2 + 10 = 4 1

4
b P(x) – P(2) = x2 – 5x + 10 – 4 

                   = x2 – 5x + 6
                   = (x – 2) )(x – 3) 

1

2

27

a 3 cm ആരത്തില്‍ O കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു� 1

4

b  O യില്‍ നിന്നും 7 cm അ�കെല P അ�യാളകെപ്പടുത്തി OP വരയ്ക്കു� 1

c OP വ്യാസമാ�ത്തക്ക വിധം ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കു�
ഈ വൃത്തം ആദ്യകെത്ത വൃത്തകെത്ത മുട്ടുന്ന ബിന്ദുക്കളികേലയ്ക്ക് കെതാടുവര�ള്‍ വരയ്ക്കു�

2

28

a കേ�ാണു�ള്‍ 1 : √3 : 2 എന്ന അംശബന്ധത്തിലാണ് 

 AD = 6 
  ie DE = 3 cm

2

4

b പരപ്പളവ് = bh = 12 x 3 = 36 cm2 2

29

a മാധ്യം =  തു�     = 210   = 35

               എണ്ണം      6 

2

4
b  21,  26,  32,  3 8,  45,  48

 മധ്യമം  = 32 + 38  =  70  = 35

                      2            2

2
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a  (0 ,  – 5 ) , (5, 0) 2

4

b  5 യൂണിറ്റ് 1

c  ആധാരബിന്ദുവും (4,4) ഉം തമ്മിലുള്ള അ�ലം 

                   = √(4 – 0)2 + (4 – 0 )2 = √32 
 ഇത് ആരകേത്തക്കാള്‍ വലുതായതിനാല്‍ ബിന്ദു വൃത്തത്തിലല്ല

1

31

a 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 1

5

b 1, 4, 9, 16 ,....... 1

c 92 = 81 1

d ആദ്യ സംഖ്യ = 81 + 1 = 82 

അവസാന സംഖ്യ 102 = 100

1
1

32

a 3

5

b സാമാന്തരി�ം 1

c പരപ്പളവ് = bh = 5 x 3 = 15 4തുരശ്രയൂണിറ്റ് 1

33

a നീളം 6 cm , വീതി 3 cm ആയ 4തുരം ABCD വരയ്ക്കു� 1

5

b AB കേയാ�് 3 cm കൂട്ടി AE വരയ്ക്കു�

AE വ്യാസമാ�ത്തക്ക വിധം അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കു�

BD നീട്ടി വരച്ച് അര്‍ദ്ധവൃത്തകെത്ത മുട്ടുന്ന ബിന്ദു F അ�യാളകെപ്പടുത്തു�

BF വശമായി സമ4തുരം വരയ്ക്കു�

4



34

a <DAC = 300 1

5

b 10 cm (ത്രികേ�ാണം ADC സമപാര്‍ശ്വത്രികേ�ാണം) 1

c <ADB = 600 (180 – 120 = 60) 1

d BD = 5 cm
AC = 10√3 cm

1
1

35

a <BPQ = 600 2

5
b <PRQ = 600 1

c <PQR = 550

<QPR = 650
1
1

36

a X16 =  തു�  = 620  =  20

          എണ്ണം     31

2

5
b  X15 + X17 = 2 x X16 = 2 x 20 = 40 2

c  X1 + X31 = 40 1

37

a  <POQ = 180 – 50 = 1300 1

5

b 2 cm ആരമുള്ള O കേ�ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു�

ആരം OA വരയ്ക്കു�

180 – 50 = 1300 ആ�ത്തക്ക വിധം <AOB വരയ്ക്കു�

180 – 70 = 1100 ആ�ത്തക്ക വിധം <BOC വരയ്ക്കു�

A, B, C എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂകെ� വൃത്തത്തിന് കെതാടുവര�ള്‍ വരയ്ക്കു�

4

38

a വ്യാസങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം d1 : d2 = 2 : 3

ആരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധംr1 : r2 = 2 : 3

1

5
b ഉപരിതല പരപ്പളവു�ള്‍  തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം A1 : A2  = 4πr1

2 : 4πr2
2

                                                                            = r1
2 : r2

2 = 22 : 32 = 4 : 9

1
1

c ie A1 = 16π
A1 : A2 = 4 : 9  ==>  16π : A2  = 4 : 9
 A2   x 4 = 16π x 9
   A2   =  144π/4 =36π cm2

1

1
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a

ഉയരം(cm) കുട്ടി�ളുകെ� എണ്ണം ഉയരം കുട്ടി�ളുകെ� എണ്ണം

130 – 140 9 140 – ല്‍ താകെ_ 9

140 – 150 10 150 – ല്‍ താകെ_ 19

150 – 160 10 160 – ല്‍ താകെ_ 29

160 – 170 9 170 – ല്‍ താകെ_ 38

170 – 180 7 180 – ല്‍ താകെ_ 45

ആകെ� 45

മധ്യത്തില്‍ വരുന്നത് 45 + 1 = 23 -മകെത്ത കുട്ടിയുകെ� ഉയരമാണ്

                                    2

1

5b  d = 160 – 150  = 10  =  1 
              10            10 
d/2 =  ½
20-മകെത്ത കുട്ടിയുകെ� ഉയരം = 150 + d/2 = 150 + ½ = 150 ½

1

1

c  മധ്യമ ഉയരം =  23 -മകെത്ത കുട്ടിയുകെ� ഉയരം 

 X23 = X20 + 3d = 150 ½ + 3 x 1 = 153 ½

1
1

40

a ഏണിയുകെ� നീളം = 4 m 2

5
b

ഏണിയുകെ� മുകുളറ്റം തറയില്‍ നിന്നും 

2 m ഉയരത്തിലാണ്
ഏണിയുകെ� ചുവ�് ചുമരില്‍ നിന്നും

2√3 m അ�കെലയാണ് 3

41

a PD = 5 + 7 = 12 cm 1

5

b PB = x + 4 1

c PA x PB = PC x PD
x(x + 4) = 5 x 12
 x2 + 4x = 60
 x2 + 4x + 4 = 60 + 4
 (x + 2)2 = 64
  x + 2 = √64 = 8
   x = 8 – 2 = 6 cm
PA = 6 cm

3

42

a വൃത്തകേ�ന്ദ്രം (0,0) 1

5b ആരം =  √(4 – 0)2 + (3 – 0 )2 = √25 = 5 യൂണിറ്റ് 2

c x2 + y2 = 25 2



43

a ആരം = 8 cm

ഉയരം = 15 cm

1
1

5
b l2 = r2 + h2

    = 82 + 152 = 64  + 225 = 289
4രിവുയരം l = √289 = 17 cm 1

c വക്രതലപരപ്പളവ് = πrl = π x 8 x 17 = 136π cm2 2

44

a വൃത്തത്തില്‍ 1

5

b C വൃത്തത്തിനു പുറത്ത്

D വൃത്തത്തിന�ത്ത്

2

c �_ിയും , �ാരണം <C + <D = 1800

ABCD ഒരു 4ക്രീയ4തുര്‍ഭുജമാണ്.

2

45

a 3 1

5

b 2 1

c 6 1

d 12 1

e 4 1


